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ЕКСПЕРТНИЙ ВИСНОВОК 

Міністерства фінансів України до законопроекту  

згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України 

 

1. Назва законопроекту  
Проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України щодо оптимізації функцій центрального органу виконавчої влади, що 

реалізує державну політику у сфері санітарного законодавства» (реєстраційний 

№ 6096 від 24.09.2021), внесений  на розгляд Кабінетом Міністрів України (далі – 

проект Закону). 

 

2. Завдання законопроекту 

Проектом Закону пропонується внести технічні та змістовні зміни до               

22 законів України з метою оптимізації функцій Держпродспоживслужби, 

зокрема: 

замінити назви ліквідованих органів виконавчої влади відповідними 

назвами існуючих центральних органів виконавчої влади; 

скасувати функції Держпродспоживслужби щодо контролю у невластивих 

сферах; 

передати повноваження до інших центральних органів виконавчої влади; 

скасувати право прийняття нормативно-правових актів для тих органів, які 

не є центральними органами виконавчої влади; 

усунути дублювання погоджень. 

  

3. Оцінка впливу на показники бюджетів 

Реалізація положень проекту Закону не матиме впливу на показники 

державного та місцевих бюджетів. 

 

4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів 

Згідно з пояснювальною запискою до проекту Закону його прийняття не 

потребує видатків із державного та місцевих бюджетів. 

 

5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення  

у відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття 

Реалізація положень проекту Закону не передбачає залучення коштів 

державного та місцевих бюджетів, оскільки вони можуть бути реалізовані  

в межах наявних ресурсів, зокрема за рахунок бюджетної програми за                           

КПКВК 1209010 «Керівництво та управління у сфері безпечності харчових 

продуктів та захисту споживачів», у 2021 році Мінекономіки за цією програмою 

передбачено видатки в розмірі 2 036 502,9 тис. грн, з яких за рахунок загального 

фонду державного бюджету – 1 681 679,1 тис. гривень. 
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У проекті Закону України «Про Державний бюджет України на 2022 рік» 

(реєстр. № 6000 від 15.09.2021) враховано кошти за КПКВК 1209010 в обсязі 

2 271 134,1 тис. грн, з яких за рахунок загального фонду державного бюджету – 

1 781 499,5 тис. гривень. 

 

6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні 

відносини 

Положення проекту Закону не суперечать нормам законів, що регулюють 

бюджетні відносини. 

 

7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту  

Мінфін не заперечує стосовно розгляду проекту Закону України «Про 

внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо оптимізації функцій 

центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері 

санітарного законодавства» (реєстраційний № 6096 від 24.09.2021).   

 

 

Заступник Міністра фінансів                                                     Олександр КАВА 
 

 


